



केंद्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन
मुख्यालय कार्यालय, प्रयागराज
जनसम्पर्क विभाग

संख्या :

कोर/जी/पीआर/10/22

दिनांक 24.01.2022

प्रेस विज्ञप्ति

केंद्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन में क्षेत्रीय राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक का आयोजन

केंद्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन, प्रयागराज में महाप्रबंधक श्री यशपाल सिंह की अध्यक्षता में दिनांक 24.01.2022 को क्षेत्रीय राजभाषा कार्यान्वयन समिति की सभी रेल विद्युतीकरण परियोजनाओं के साथ वर्चुअल बैठक आयोजित की गई।

महाप्रबंधक ने अपने अध्यक्षीय संबोधन में श्री सुरेश कुमार को रेल मंत्री राजभाषा रजत पदक प्राप्त होने पर बधाई दी। उन्होंने सभी परियोजनाओं के मुख्य परियोजना निदेशकों की बैठक में ऑनलाइन उपस्थिति पर प्रसन्नता व्यक्त की। उन्होंने बैठक में लिए जाने वाले निर्णयों को कारगर ढंग से लागू करवाने पर जोर दिया।

इससे पहले मुख्य राजभाषा अधिकारी एवं प्रमुख मुख्य इंजीनियर श्री मुदित भटनागर, ने अध्यक्ष (महाप्रबंधक) सहित सभी उपस्थित अधिकारियों का स्वागत करते हुए रेलवे बोर्ड द्वारा श्री सुरेश कुमार, प्रमुख मुख्य सिग्नल एवं दूर संचार इंजीनियर/कोर को उनके द्वारा वर्ष 2020 में राजभाषा कार्यान्वयन के क्षेत्र में किए गए उत्कृष्ट एवं सरहनीय कार्य के लिए रेल मंत्री राजभाषा रजत पदक से सम्मानित किये जाने पर प्रसन्नता व्यक्त की। उन्होंने कहा कि कोर में हिंदी का अच्छा प्रयोग हो रहा है लेकिन सुधार की हमेशा गुंजाइश रहती है। इसे ध्यान में रख कर हिंदी का प्रयोग और बढ़ाया जाए जिससे हम राजभाषा के प्रयोग-प्रसार के लिए निर्धारित सभी लक्ष्यों को पूरा कर सकें।

बैठक में मुख्यालय के विभागाध्यक्ष सर्वश्री श्री एम.के.बेउरा, प्रमुख मुख्य सिग्नल एवं दूर संचार इंजीनियर, श्री वी.के.गर्ग, वरिष्ठ उपमहाप्रबंधक, श्री पी आर. त्रिपाठी, मुख्य बिजली इंजीनियर (वर्क्स) श्रीमती प्रमिला सिंह, प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी, हरीश गुप्ता, प्रमुख मुख्य सामग्री प्रबंधक, एस.के.मिश्रा, सचिव/महाप्रबंधक ने ऑनलाइन भाग लिया। वीडियो कान्फ्रेंसिंग के माध्यम से परियोजनाओं के मुख्य परियोजना निदेशक तथा उप मुख्य राजभाषा अधिकारी एवं कोर मुख्यालय के सभी विभागों के संपर्क अधिकारी (राजभाषा) भी शामिल हुए। बैठक का संचालन वरिष्ठ राजभाषा अधिकारी एवं सदस्य-सचिव श्रीमती सुनीला यादव एवं धन्यवाद ज्ञापन उप मुख्य राजभाषा अधिकारी एवं उप मुख्य सिग्नल एवं दूर संचार इंजीनियर श्री आर.के.शर्मा ने किया।

(अमिताभ शर्मा)

मुख्य जनसम्पर्क अधिकारी
कोर/प्रयागराज